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Latere oplevering advies integrale vergelijking

Geachte meneer Van Koesveld,

Datum

1 mei 2020

We leven momenteel in een intensieve en onzekere periode door de

Covid-19 uitbraak. Deze uitbraak heeft op ieder individu en iedere

organisatie invloed. Niet in laatste plaats ook in de verpleeghuizen. We

informeren u middels deze brief over het feit dat we ons advies aan de

minister ten aanzien van de integrale vergelijking voor de

verpleeghuiszorg uitstellen.

We zouden op verzoek van de minister in juni een advies uitbrengen
over de toekomstige bekostiging van de verpleeghuiszorg middels een

integrale vergelijking (kenmerk 16011410-197559-LZ). Hiervoor hebben

we in het najaar van 2019 een data-uitvraag gedaan onder

zorgaanbieders, de zogenoemde nulmeting. Deze is bedoeld om het

nieuwe model van de integrale vergelijking te testen, zodat dit in de

toekomst kan leiden tot individuele tarieven. De resultaten van de

nulmeting zouden we deze maand delen en komende periode duiden met

het veld. Deze duiding met het veld is cruciaal voor een goed advies.

Door de coronacrisis staan verpleeghuizen onder grote druk. Prioriteit ligt
nu bij goede zorg voor de cliënten en bestrijding van de crisis. Uiteraard

ondersteunen wij deze prioriteit. Om die reden hebben we besloten om

de duiding met de sector uit te stellen tot een later moment. Daarnaast

is het door de coronacrisis ook niet mogelijk om het advies bestuurlijk te

consulteren. Dit betekent dat we genoodzaakt zijn om ons advies uit te

stellen. We willen tenslotte eerst in gesprek gaan met zorgaanbieders
over de eerste ervaring met de integrale vergelijking en hun input
meenemen in het advies. Daarnaast vinden we het belangrijk dat er

sprake is van een zorgvuldig proces om zo ook draagvlak bij partijen te

creëren, door de genomen maatregelen is dit nu niet mogelijk.



De zorgaanbieders die hebben meegewerkt aan de uitvraag, hebben

op 21 april 2020 wel een individuele terugkoppeling ontvangen. Ter

ondersteuning hierbij zijn er twee video's opgenomen en kunnen

zorgaanbieders telefonisch contact met ons opnemen. Medewerkers van

zorgaanbieders kunnen, wanneer zij gelegenheid hiervoor hebben, deze

resultaten bekijken. Pas wanneer de omstandigheden dat toelaten, gaan

wij in gesprek met aanbieders om de resultaten te duiden.

De resultaten, de duiding en de beleidsoverwegingen vormen het advies

dat wij aan u gaan sturen. Zodra er weer ruimte is voor zorgaanbieders
om zich ook weer met andere dingen bezig te houden, worden de

resultaten van uitvraag met de betreffende aanbieders besproken. Op
basis hiervan zullen wij het advies verder vormgeven.

Dit betekent dat het opnemen van de resultaten van de integrale

vergelijking in de gereguleerde tarieven van 2022 niet langer tot de

mogelijkheden behoort. In 2023 kan een eerste stap gezet worden met

het baseren van de gereguleerde tarieven op de integrale vergelijking.
Voor 2022 overleggen wij met uw ministerie over de mogelijkheden om

toch voortgang te boeken in dit traject.

Wij houden uw ministerie ambtelijk op de hoogte van de aangepaste

planning.

Met vriendelijke groet,

Nederlandse Zorgautoriteit
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